



В Ульяновской области сотрудники полиции подозреваются в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия, 26 апреля 2017 года оперативный сотрудник отдела полиции № 4 (по обслуживанию микрорайона «Новый город») пытался похитить денежные средства в сумме 100 тысяч рублей у жительницы Ульяновска, пообещав потерпевшей способствовать «решению» вопроса о непривлечении к уголовной ответственности ее сына. Сын потерпевшей в тот день был доставлен в органы внутренних дел в связи с кражей сотового телефона, однако



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

он являлся лишь свидетелем по уголовному делу и вопрос о его привлечении к ответственности не стоял, более того, злоумышленник не имели к расследованию этого уголовного дела никакого отношения. Женщина от предложения сотрудника полиции отказалась, после чего обратилась с соответствующим заявлением в органы Следственного комитета.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1185072>